

ул. Горького, 31, г. Иркутск, 664011 тел. (3952) 28-67-04, 28-67-10, 28-67-11, факс (3952) 28-67-12, 33-46-57 E-mail: mcx01@govirk.ru

о направлении информации по ипотеки

Мэрам муниципальных образований Иркутской области (по списку)

## Уважаемые коллеги!

В целях исполнения пункта 12 перечня поручений по итогам встречи Председателя Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации В.И. Матвиенко с тружениками социальной сферы села, состоявшейся 16 мая 2023 года направляем вам информацию и просим довести ее до тружеников социальной сферы села.

На территории Иркутской области в рамках Государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 31 мая 2019 года № 696, реализуется мероприятие по предоставлению гражданам Российской Федерации льготного ипотечного кредита (займа) на строительство (приобретение) жилого помещения на сельских территориях (далее – Мероприятие).

Реализация Мероприятия регламентирована Правилами предоставления субсидий из федерального бюджета российским кредитным организациям на возмещение недополученных доходов по выданным ипотечным кредитам (займам), предоставленным гражданам Российской Федерации на строительство (приобретение) жилого помещения на сельских

территориях (сельских агломерациях), утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 30 ноября 2019 года № 1567.

На территории Иркутской области в реализации Мероприятия участвует Иркутский региональный филиал АО «Россельхозбанк».

Вместе с тем сообщаем, что информацию можно найти на сайте министерства сельского хозяйства Иркутской области.

Заместитель министра сельского хозяйства Иркутской области

П.Ю. Матрунчик

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 008C6FE66E584DBCD5C3F4FDD397227FDD Владелец **Матрунчик Павел Юрьевич** Действителен с 04.10.2022 по 28.12.2023

И.А. Грабчук +7 (3952) 28-67-53